

## 中超重燃战火

## 四五周六主场迎战绿城

**本报讯** 经过了短暂休整,中超本周末重燃战火。在度过了前一阶段的“魔鬼”赛程之后,河南四五将在本周六主场迎来浙江绿城的挑战,从对手现在的排名和实力来看,在主场拿下3分是值得期待的。昨天的中牟基地阳光灿烂,这样的好天气也使一向不苟言笑的贾秀全和记者谈起了目前备战周末比赛的情况。

**国脚回归 能否上场成问号**

在谈到周六的比赛时,贾秀全还是一如以前那样严谨:“对手绿城现在排名倒数第二并且未尝胜绩,他们肯定会全力以赴去拼,我们必须做好打恶仗的准备,要以哀兵的姿态去迎战。”目前来说,贾秀全最担心的是两位国脚的状态——陆峰和杨林在随国家队打完今天

下午和萨尔多瓦队的比赛之后将于25日返回郑州,由于时差和长途飞行的原因,队长陆峰能否在周六上场仍是一个未知数。如果真的缺少这位场上的“灵魂人物”,河南四五的整体实力必定会大打折扣。“虽然陆峰能赶在比赛前回来,至于能不能上场,还要看他回来之后的状态才能决定!”对此贾秀全也颇为无奈。

“而对于杨林来说,饱受伤病困扰的他状态一直没有调整到最佳,他是否能参加周六的比赛现在还不好确定。”贾秀全说。

**体能训练心理训练同时进行**

在两周的休整期里,河南四五的训练内容主要是体能储备。“接下来的比赛任务非常重,我们要在心理和生理上都做好充分的准

备。”贾秀全表示,除了体能储备以外,他最近还对球队在第一阶段的表现进行了小结:“我们现在的中场防守太薄弱了,这直接导致了前几场有那么多的失球,这些环节必须尽快得到改善。”

昨天早上,球队开了一个分组讨论会。贾秀全并没有做技术分析,而是给队员们上了一节轻松的“心理课”:“几场球下来,我们打出了自信并且赢得了尊重,但切记要戒骄戒躁,因为这些仅仅是万里长征走出的第一步。”他同时叮嘱队员们:只要哨声一响就要打起百分之二百的注意,对于我们来说,哪怕出现一个小小的失误都是致命的。

**晚报记者 郭韬略**

## 欧冠半决赛:英超德比收获平局

**最后一秒  
鸭子飞了**

利物浦整场占优,第95分  
钟离奇乌龙送对手大礼

**本报讯** 第41分钟领先,却在第95分钟摆了个诡异的乌龙。在北京时间昨天凌晨进行的欧冠半决赛中,利物浦主场不得不接受了1:1的“切尔西式平局”。4年欧冠,切尔西得到了双方对垒中最积极的一个客场平局,却遭受了从来没有过的质疑。

从场面上看,切尔西全面被动。面对造诣和功底远不如穆里尼奥的格兰特,贝尼特斯依旧祭出自已最熟悉的战术、最熟悉的指导思想。格兰特用穆里尼奥式的老土战术,从一开始就陷入了贝尼特斯精心设计的一个又一个陷阱:第41分钟,兰帕德和马克莱莱先后失误,勤奋的库伊特抢下皮球并将他送进网窝,红军似乎看到了预想中的结果;然后就是利物浦龟缩退守,切尔西却应变缓慢,只打出了10分钟有威胁的反击。主教练格兰特完全暴露了缺乏应变能力的问题——在极需要扳平的时候,他竟然到第86分钟才用第2个换人名额。

只能说这是一个幸运的主教练得到的幸运平局。替补出场的卡劳第95分钟干了上场后唯一一件有意义的事,一个软绵绵的传中,被一个倒霉的里瑟奋力顶进自家龙门的一刹那,电视镜头抓拍到切尔西的助理教练滕卡特第一个跳起来欢呼,格兰特愣在当场,几秒钟后才想起要站起来欢呼一下。这倒与他慢一拍的反应很吻合。

4年来,双方在欧冠碰面8次,总共才进了5球。比赛结束了,安菲尔德球场除了那熟悉的歌曲《你不会独行》外,只听见远道而来的切尔西球迷发疯地唱着《你都不知道你在干什么》,那是讽刺格兰特的主题曲。

林峰



利物浦门将万分沮丧

**适应症:**气虚血热、肝肾不足、用脑过度、睡眠不佳、精神过度紧张、压力过大、营养不良、免疫功能下降而引起的白发及遗传性白发、少白头等。  
**专家忠告:**要想根治白发,必须看清楚国家药监局批准的国药准字号通过内服能达到彻底治疗效果,外染、洗只能达到表面一时变黑,绝对解决不了根治问题。  
**郑重承诺:**连续服用三个疗程对转黑效果不满意者,或愈后在十年内如有复发者凭售后卡后期可免药费治疗。  
**请认准字**宏济堂制  
**国药准字 Z37021434**

目前市场上洗、染就黑,不含化学成份当时能变吗?白发是病治疗才是硬道理!

济南宏济堂始创于1907年,与北京同仁堂同属国家重点中药企业百年老字号。宏济堂历时5年成功研发**神方乌发丸**组合,具有高倍浓缩高活性、易吸收的特点。经国家药监局批准为国药准字号OTC药品。本品系统中药制剂,由**乌发丸+桑椹茶**组成,无任何毒副作用,是目前市场上唯一采用双向、双效、双药治疗白发的组合产品。**乌发丸**作用于脏腑和血液,滋阴健脑,清血热,提高酪氨酸酶活性;**桑椹茶**充分改善毛发生存环境,加速黑色素分泌,双药治补,使白发转黑更迅速,更彻底。服用一个疗程从发根由白色逐渐转变灰褐色,睡觉香甜,三个疗程一头乌黑靓丽的头发飘起来。几年、十几年甚至几十年顽症一次性清除。解决了10~60岁人群白发症的难题。

温馨提示:在三个疗程之内提前发现根部长出白发即可停用。

乌发热线:0371-67920029 市内免  
费送货

每盒 68 元 买一个疗程乌发丸 赠一个疗程桑椹茶

年老者专用 宏济堂 制药

经销地址:紫荆山医药部/亚细亚(楼北门)/华润万家(嵩山路、南阳路)/汽车北站丹尼斯一楼/商业大厦B区/同德堂/泰隆大药房/易初莲花药业店/东风路世纪联华/登封新特药店/新密:香港大厦一楼/中牟:君达德大药房/巩义:新兴药房/新郑:新大药房/荥阳:64661638/开封:乐仁堂舒心药店(儿童医院对面)



## 都市健康

广告服务热线:63396000 67655128

**神方 乌发丸**

**治白发  
有豪诺**  
国药准字 Z37021434

**健脑益智口服液**

健脑益智口服液是江西医学院专家教授团队历时多年研制的第三代生物高科技健脑产品,团队首席教授刘立生先生向我们透露了该产品的五大秘密:

一、神奇的神经生长因子(NGF);该因子的发现轰动了世界,并使发现者荣获1986年诺贝尔生理学和医学奖;该因子神奇的地方在于:1.促进神经元的生长、再生、修复、髓质酶活性提高和促进神经细胞DNA的合成。2.可防止脑胆碱神经递化,能极大改善老年痴呆的主要症状——认知和记忆障碍。3.通过调节脑干血管中枢及脑干激活系统,改善高血症状,提高记忆力。

二、中药成份与NFG珠联璧合:五味子、菊花、枸杞子、益智仁、龙眼肉、薏苡仁等数十种中药的配伍,使NFG的吸收更快更好更强,合用后大大提高其功效。2

天左右可改善睡眠质量及头晕头痛等现象,5天左右思维变得活跃,15天记忆能力明显增强,长期服用,脑神经细胞发育良好。

三、众多氨基酸、小分子多肽、磷脂、核苷酸、神经递质等功能因子,通过血液循环透过“血脑屏障”,直接被大脑利用,而不需要在体内重新合成,能迅速增强脑细胞耐缺氧能力,提高记忆力。

四、权威认证:国家卫生部批准:具有改善记忆、耐缺氧的保健功能。

五、八年验证:上市8年来,成千上万的消费者的使用,畅销不衰的市场状态,足以证明该产品的神奇。

消费者想详细了解该产品,登陆www.jkxyy.com.cn或拨打销售热线:0371-66813728(打进有惊喜)

经销地址:崇德堂大药房(二七广场北京华联西门)、商业大厦一楼医药部B区、瑞康大药房(骨科医院东30米路北)、爱生大药房(工人路与文化宫路交叉口东20米)、易初莲花商城路店二楼医药部、福康医药超市(花园路与黄河路交叉口东50米路北)新密市;瑞德隆商场一楼医药专柜

## 体坛直通车

亚洲跆拳道锦标赛明晚开幕

**四篇章四色调演绎圣火之歌**

**本报讯** 记者昨天从第18届亚洲跆拳道锦标赛组委会获悉,亚洲跆拳道锦标赛将于明晚开幕,开幕式突出河南厚重的文化,独特的地域特色,四个篇章通过四种色调展示,演绎一曲圣火之歌。

**展示地域特色**

本届亚洲跆拳道锦标赛将迎来31个国家和地区的选手,这是河南省洛阳市的一项重大体育赛事。办好大型国际体育比赛,开幕式是关键。开幕式演出导演韩剑戈表示,本次开幕式的演员总数为240人,演出共分为4个篇章,《太阳之子》反映了亚洲人民的团结、友谊和蓬勃向上的精神,《大河记忆》让所有人从水中走出,《沃野绿歌》展现从天安门到布达拉宫、草原、龙门石窟的大好河山,最后的《盛世牡丹》讴歌繁荣昌盛的社会。与此相应,四个篇章分别以红色、蓝色、绿色、五彩缤纷为主色调,同时以各民族服装展示,表现和谐温暖的亚洲大家庭的主题。

**门票销售过半**

组委会市场开发部部长王勇说,洛阳新区体育馆可容纳5200多名观众,除了安保用票,各国运动员、教练员、拉拉队用票,组委会有2500多张票委托企业代售。4月26日至28日3天的比赛中,每天赛程从上午9时开始,下午6时结束,使用一张通票。比赛分16个项目进行。

王勇说,在时间短、压缩度紧的情况下,代售企业在市区设立6个销售点,并到市区周边县(市)推票,销售情况良好。到目前为止,已售出50%的门票。

晚报记者 董洪刚

## 亚冠联赛第四轮

**长春惜平 国安小胜**

**本报讯** 昨日,亚冠联赛第四轮的比赛全面打响,长春亚泰做客韩国挑战K联赛冠军浦项制铁。在上半时的较量中,亚泰在第34分钟利用一次反击机会,由王栋中路包抄打破僵局,易边再战后,第61分钟浦项由黄载源利用任意球机会头球扳平比分,但第65分钟,替补登场的杜震宇一脚技惊四座的禁区外吊射破门,补时阶段,浦项制铁利用亚泰的一次失误远射扳平比分,最终长春亚泰在客场以2:2惜平浦项制铁,四战两胜两平,本轮之后落后阿德莱德2分位居小组第二。另一场比赛中,北京国安主场1:0小胜日本鹿岛鹿角队,小组出线形势艰难。

木木

## 郑汴洛围棋擂台赛

**开封队首次连胜**

**本报讯** 郑汴洛围棋擂台赛昨天在开封结束了第八轮的争夺,结果开封选手李天罡7段执黑以3目半击败洛阳陈啸晨6段,迎来两连胜,这也是开赛以来,开封队首次连胜。

李天罡7段在全国也称得上是知名的业余棋手,而对手陈啸晨也具有很强的实力,他曾经和宋容慧合作,获得2006年全国体育大会围棋项目的混双冠军。昨天的比赛中,李天罡在序盘阶段就占据了优势,至中盘已是大优局面。但在大官子阶段,李天罡贪吃对方三子,遭到对方的强硬反击,双方为大龙死活展开劫争,李天罡侥幸多出一个劫材,在付出了被吃掉10余子的代价后,方才打赢此劫,最终以3目半的优势获胜。下周三,李天罡将继续坐镇开封,迎接郑州队下一名队员的挑战。

晚报记者 郭韬略



什么叫没脸见人?请看看倒霉的里瑟吧